

«Через года, через века – помните»



70 лет прошло с того незабвенного дня, когда закончилось то страшное время войны. Мы победили. И теперь из года в год 9 Мая считается одним из святых и почитаемых народных праздников.

Какое оформление на 9 мая каждый из нас встретит в Загарском Доме культуры? Будет играть музыка, будет много шаров, ярких красочных плакатов, лент и флагов.

Уже сейчас молодежный актив от лица всей молодежи поздравил ветеранов войны и труда с праздником Великой Победы, оформив стенд с фотографиями ветеранов «Мы помним! Мы гордимся!».

Никого не оставит равнодушным и стенд с детскими рисунками «Война глазами детей». Уже сейчас на окнах разместились надписи «Через года, через века- ПОМНИТЕ», «День Победы», голуби мира, плакаты.

Изюминой праздничного оформления станут ситилайты, на которых разместят фронтовые фото участников боевых действий и настоящие фронтовые письма, предоставленные ветеранами Великой Отечественной войны. Кроме того, фронтовые фото также используются при составлении макетов для билбордов.

На металлическом ограждении разместится большое полотно с поздравительной надписью и изображением ордена «Победа».

По-прежнему проводится акция «Цветок памяти» - поделки принимаются до 9 мая. Приглашаем всех желающих!

Директор МКУК «Загарский СДК» И.И.Балабанова